

Гоар Гаспарян в Чебоксарах

В зале Чувашской государственной филармонии 24 и 25 июня состоятся концерты государственного симфонического оркестра Армении (художественный руководитель и главный дирижер заслуженный деятель искусств Армянской АССР Оган Дурян, дирижер Ваган Айвазян).

Оркестр Армении организован в 1945 году. За время своего существования он приобрел большое исполнительское мастерство, с успехом выступал в Тбилиси, Баку, Москве, Ленинграде и других городах Советского Союза. В репертуаре оркестра Бетховен, Чайковский, Берлиоз, Шостакович, Арутюнян и другие.

Впервые чебоксарцы познакомятся с творчеством одной из выдающихся певиц Советского Союза народной артистки СССР Гоар Гаспарян, исполнительское мастерство которой широко известно советскому и зарубежному слушателю.

В своей речи, посвященной 40-летию установления Советской власти и создания Коммунистической партии Армении, Н. С. Хрущев сказал о Гоар Гаспарян: «На чужбине она не нашла признания своего таланта. Приехав на родину, Гоар Гаспарян обрела в солнечной Армении большое человеческое счастье, стала народной артисткой СССР».

Надеемся, что встреча чебоксарцев с Г. Гаспарян и симфоническим оркестром Армении будет сердечной и теплой.

А. ДИЛЬДАРОВА.

г. Чебоксары

«СОВЕТСКИЙ ЧУВАШИН»

22 ИЮН 1961